Madame Monsieur

123 de la Rue, App. #1     
         ( 123.123.1234

Ville (Région)  Code Postal
  ( courriel@exempledecv.info

Français, Anglais.
SOMMAIRE DES COMPÉTENCES
Commis-comptable soucieux du détail et organisé, qui sait appuyer avec efficacité et précision toutes les activités comptables.

· Excellente connaissance des différentes technologies, apprend rapidement les nouvelles méthodes et logiciels maisons.

· Aptitudes dans la réalisation d’états financiers mensuels et annuels dans des délais très serrés.

· Connaissances approfondies des éléments suivants : paye, facturation, dossiers de fiscalités, comptes débiteurs, comptes créditeurs, principes de vérification, principes de comptabilité.

FORMATION

Diplôme d’Études Collégiales – Comptabilité (2013)

Collège de l’Outaouais, Gatineau(Québec)

Aptitudes acquises : Peachtree, Cyma, Quickbooks, Microsoft Office(Word, Access, Excel, Outlook et PowerPoint), OpenOffice.

EXPÉRIENCE PROFESSIONNELLE
Raymond, Chabot, Thornton Inc.  -  Gatineau (Québec)



2013 à aujourd’hui
Commis-Comptable

A exercé de nombreuses fonctions comptables au sein d’un cabinet d’avocat générant des revenus annuels de plusieurs millions de dollars.

Attention rigoureuse des détails à la tenue de livres et à la gestion de transactions financières.

A contacté les clients pour leurs fournir de l’information, répondre aux questions et régler les éventuels problèmes. A géré l’encaisse et produit des états financiers mensuels, trimestriels et annuels. Colloaboration avec des vérificateurs comptables externes. Support de niveau élevé aux comptables.

· Beaucoup de succès au sein d’une organisation au débit de travail élevé.

· J’ai aidé à l’élaboration de nouvelles méthodes qui ont amélioré l’efficacité et a permis de sauver de l’argent.

CJRQ Corporation International  -  Gatineau (Québec)




2011 à 2013

Technicien en comptabilité

A rempli de nombreuses tâches connexes d’aide aux commis-comptables et comptables au sein d’une grande société.

A assuré le traitement des données comptables dans les meilleurs délais. J’ai aidé à l’élaboration de techniques visant à équilibrer les comptes clients. A compilé des rapports statistiques visant l’amélioration des fonctionnalités comptables de l’entreprise. Mes excellentes aptitudes de travail en équipe m’ont permis de collaborer de façon optimale pendant toutes les étapes des processus comptables.
· J’ai toujours appris de nouvelles tâches la première fois qu’elle est exécuté. Aucun besoin de répétition de la part de mon suppérieur.

· Pendant ces deux années j’ai su relever les défis qu’on me proposait ce qui fait de moi, aujourd’hui, un employé des plus complet.

Ville de Gatineau  - Gatineau (Québec)






2010 à 2011

Agent de bureau, Réceptionniste

A filtré les appels téléphoniques et dirigé les gens au bon poste. A transférer les appels au différents agents. A transféré les différents dossiers et envoyé ceux-ci au bon endroit. A accueilli les personnes qui se présentaient à l’accueil pour ensuite les diriger vers les bonnes personnes ou les bons services. A effectué la création, la modification ainsi que la classification des dossiers. A effectué la réception et la distribution du courrier. A effectué de nombreuses tâches de photocopies et agrafer les documents  ainsi que la distribution de ceux-ci.

· Cette expérience fût ma première dans un bureau. Ce qui m’a permis de me familiariser avec ce travail et c’est vraiment ce que j’aime faire.

· J’ai pu développer ma communication sociale à un niveau des plus professionnel.
COMPÉTENCES
· Complètement bilingue anglais et français.
· Permis de conduire classe 5 et véhicule personnel.

· Diplôme en formation de personnel.

QUALITÉS PERSONNELLES
Autonome, leadership, facilité d’apprentissage, travail d’équipe, conciliateur, facilité à la résolution de problèmes, respectueux de la confidentialité.
